

夜盗金店败露 男子『飞檐走壁』逃窜三小时

警民联手擒拿『草上飞』

本报记者 沈孙晖 通讯员 周国亮 方震

窃贼在屋顶“飞檐走壁”，拼命突围，民警和群众四面包抄、围追堵截。你追我赶三个多小时后，窃贼终被警民联手擒住！这一幕幕犹如动作电影里的场景，4月22日凌晨在宁海跃龙街道水角凌路上演。

昨天，宁海警方向检察院提请逮捕盗窃嫌疑人王某。

手机警报凌晨响起

51岁的蒋先生是宁海人，在跃龙街道水角凌路小商品市场开金店多年。他在店内安装了报警器和监控，其中监控与家里相连。4月21日凌晨2时许，急促的手机报警声将蒋先生惊醒。一定有人潜进店里，触发了报警器！他立即在家中查看店内监控，果然发现一名男子正在偷柜台里的“金饰”，立即报警，并赶往金店。

窃贼“飞檐走壁”想突围

跃龙派出所巡控中队的民警、协警赶到后，发现行窃男子仍在店内，立即封锁四周出口。

据悉，该市场的店铺是一个个棚。男子察觉风声不对，立即爬上棚顶逃窜。协警、群众四面布防，堵死了他下棚逃跑的去路。

因各家店铺大门紧锁，民警一时无法上棚顶，只得大声喝令男子下棚投降，同时向指挥中心寻求支援。但对方向隅顽抗。

“对峙”一个半小时后，男子见下面的“追兵”越来越多，决定冒险突围：爬上西侧一棵三层楼高的梧桐树顶，纵身跳到两三米外一间民房的二楼屋顶，然后往西面逃窜。民警立即封锁所有能跳落逃跑的地点，并通知房主协助，上屋顶追赶。

在屋顶“左冲右突”近一小时后，男子慌不择路，被堵在两栋房子之间。发现去路被堵，他又原路返回，爬上平台搭好的一个玻璃房顶，并扬言要跳楼。

民警在屋顶再次耐心劝降，但男子思虑了一阵后，又纵身一跃，跳回到原先那株梧桐树顶，顺着树逃回到市场棚顶上。

戳破篷布“下马绊”擒贼

跳回来时，男子不慎踩破棚顶，重重摔落在一个冰柜上。他强忍着痛，一骨碌又爬上了棚顶。

当时，一起围堵抓捕的群众有几十人。而“飞檐走壁”三个多小时后，男子已筋疲力尽。最后，他决定通过一片竹竿撑起的篷布，爬到市场东大棚上。

你有张良计，我有过墙梯！守候在棚下的群众发现后，用长棍、锄头工具，在男子逃跑的篷布“线路”上戳了几个窟窿，布下了“下马绊”。对方果然踏入“陷阱”，双腿被众人抓住，合力拉下来。此时，已是清晨5时半。

偷到的“金饰”全是样品

民警在男子身上搜到戒指、项链、手镯等174件首饰，并在金店后门发现了液压剪刀、螺丝刀等作案工具。可笑的是，这些首饰全是样品。

经审讯，男子姓苍，26岁，贵州人。半个月前，他来到宁海打工，可工作没找到，身上的钱却用得所剩无几。案发前一天，苍某路过蒋先生的金店，遂心生歪念，于次日凌晨带着工具来盗窃，不料触发了店内的报警器。慌不择路下，他只得爬上棚顶逃跑。

据店主蒋先生讲，他平时非常谨慎，每天打烊将金饰收好，并安装监控、报警器。前年，店里也曾进过贼，结果窃贼也只偷到一些样品。

垃圾车“凌晨惊魂” 居民苦不堪言

洪塘环卫所：换车，调整清运时间来降噪



指着垃圾桶，居民大倒苦水。(王伊婧 摄)



求真新闻 求真求实 热线 87000000 微博 @宁波日报(新浪、腾讯),或在宁波日报客户端留言

感谢多年悉心照料 八旬老太向社区捐款万元

本报讯(记者黄丽娟 通讯员毛一波 欧阳媛斐)上周五，一位老太太颤巍巍地走进新高社区居委会，从随身携带的一个旧布袋里拿出一叠一万元现金交到社区书记手里，“我要捐钱，希望帮助那些有困难的人。”

老太太姓邵，今年83岁，在海曙高塘二村住了30多年，靠着微薄的退休工资，过着简朴的生活。3年前，邵婆婆的老伴和养子相继去世，随后儿媳搬出去住，她成了独居老人。社区计生协会的社工小钱得知此事后，及时为邵婆婆申请了计划生育失独家庭奖励扶助金，时不时上门嘘寒问暖。

此外，社区还为邵婆婆认真挑选居家养老服务，每天上门帮忙料理家务，并让社区1+1暖心义工服务队上门进行日常维修。社区还请热情的邻居与邵婆婆结对，多多关照，组织各类志愿者经常到老人家里走访，陪老人聊天解闷。

昨天上午，记者来到邵婆婆家，40多平方米房子里，摆放的家具已有30多年历史。在桌子上，醒目地放着一张照片，这是去年6月邵婆婆82岁生日时，和社区工作人员一起拍的合照，照片里邵婆婆身着凤冠霞帔，笑得很开心。原来，细心的社区志愿者了解到邵婆婆喜爱越剧，于是在她生日时专门请来社区越剧爱好者和专业的琴师伴奏为其助兴。

为了感谢社区的帮助，邵婆婆会经常买些糖果和糕点给社工吃。今年春节之前，邵婆婆多次向社区李德利书记提出了要捐钱的想法，但是屡被拒绝。

“这些钱是邵阿姨从自己的牙缝里省出来的，我们不能要。”李书记说，“她自己平时生活节俭，年纪大了，用钱的地方也很多。”于是，社区再三推辞邵婆婆的捐款。不料，上周五，邵婆婆干脆拿着现金来到社区，坚持要捐款。李书记不好再推辞，只好接下这1万元爱心款，并放进社区的“爱心基金”里，用于帮助社区里需要帮助的人。

在记者采访时，邵婆婆说：“我想再捐2万元。”李书记忙笑着回绝了。



装扮成“乡村电工” 轻松骗得12辆电动车

本报讯(记者冯小平 通讯员陈文铮)今年60岁的劳某是余姚人，2013年3月起装扮成乡村电工，从村民处骗得12辆电动车。昨天，余姚法院以诈骗罪判处有期徒刑8个月，并处罚金两千元。

2013年3月18日，劳某戴着一顶红色安全帽，穿着电工服来到余姚陆埠干溪村。在村里转悠时劳某发现一村民家的院子里停着一辆电动车，便走了进去。见村

民刘女士在家，劳某就说自己是供电部门来村里修变压器的，要去附近村里拿工具，想借用一下电动车。刘女士信以为真，把车借给了劳某。但刘女士没想到，劳某一去无踪影，于是赶紧报警。而劳某则开着车来到废品回收站，换了350元钱。

三个月后，劳某来到陆埠故技重施，再次得手。

两次诈骗得手不费吹灰之力，劳某总结“经验”后认为自己有两个优势：一

是本地人，二是扮成电工后在村民中有可信感。自此以后劳某便开始疯狂作案，他分别在余姚各乡镇，以修电表、装电灯、抄电表需借车取工具为由，向村民骗得12辆电动车，价值约1.3万元。

警方接到多起报案后分析认为，这些案件的作案手法相似，初步可以认定系同一人所为。在调取对案发地的监控录像后，警方掌握了劳某的行踪，随即将其抓获。

江湾城产品品鉴会日前举行

日前，宁波城投举行了“江湾风景，甬城繁华”江湾城产品品鉴会，逾350名意向客户齐聚一堂，共同品鉴了约60万平方米的滨江生活未来之城。

在产品品鉴会上，负责江湾城规划设计

的三益中国主创设计师以及泛亚国际景观、灯光主创设计师分别上台讲解了项目规划、景观、灯光等理念和亮点，让在座嘉宾更加身临其境地感受到江湾城将为宁波带来的城市中心滨水生活。

江湾城位于海曙区核心地段，占据着奉化江岸第一排。总规划包含高端滨

江住区、地标写字楼、时尚购物中心、文化艺术中心、绿色休闲广场、滨江景观大道等核心业态，旨在为宁波打造一个集合生活、办公、商业、休闲、娱乐等多种城市功能的滨江生活未来之城。

据悉，江湾城首期住宅产品定于4月29日推出，房源主力面积为140㎡的空中江墅、188㎡的封江墅和255㎡的家族平墅，仅百余席。(金名)

本报讯(记者王伊婧)前天，市民郑女士拨打本报新闻热线87000000，反映自己居住的汇嘉新苑小区门口，垃圾车每天凌晨两三点来收垃圾，“睡得最香的时候被哐哐的噪音吵醒，都快神经衰弱了。我们向多个部门反映过，但一直没得到解决。”

昨天上午，记者来到位于洪塘街道汇嘉新苑小区。小区分南北两个区域，以一条马路相隔。据郑女士说，每天晚上7时许，小区保洁员将各个楼道门口的塑料垃圾箱拖至马路边靠近南区大门一侧，排出来有50余个，场面很是壮观。然后等到次日凌晨3时左右，垃圾清运车就“轰隆隆”地来挨个倾倒垃圾箱。记者看到，在马路南侧靠近小区大门处，立着5个装得满满的塑料垃圾箱，旁边的地面上有一堆垃圾。

小区大门附近，是清运垃圾噪音扰民的“重灾区”，居民叫苦不迭。住在7楼的朱女士告诉记者，这种情况已经

持续4年多了。“垃圾车先把垃圾箱吊起来，然后‘轰’地一下倒完，再放回去。每倒一个垃圾箱要一分钟，50个垃圾箱就要持续近一小时。4年来，我们全家没有睡过一个安稳觉，每天凌晨要被吵醒一次。”朱女士满面愁容地说道，“有时候我实在被吵受不了了，就去婆婆家躲几天，我儿子就跑到他丈母娘家‘避难’。现在，我们全家每周至少要躲出去一天，缓冲一下，否则真是要精神崩溃了。”

住在6楼的陈女士对此也是不胜其扰。“为了躲噪音，我们只好转移到朝北的房间去睡，睡觉前还要在耳朵里塞上棉花，但还是会被吵醒。”陈女士抱怨道，“这个问题我们向物业投诉了好多次，可情况依旧。”

随后，记者找到了小区物业管理处的李主任。李主任表示，他们曾多次与洪塘街道城管和环卫所开会商议过此事，“环卫所说不能更改清运时间。然后我们考虑将垃圾箱挪到离小区远一点

的地方，但一时找不到合适的区域。这个问题确实伤脑筋。”

洪塘街道环卫所的洪主任告诉记者，垃圾小区的清运车只有一辆，每天凌晨3时半开始工作，到上午9时结束。短短五六个小时里，要把洪塘10多个小区的垃圾都运完，很紧张，时间安排上确实很难。“汇嘉新园的垃圾箱是最多的，有50多个，其他小区20个左右，所以清运噪音对他们小区居民的影响会特别大。”洪主任解释道，“就这个问题，我们也跟小区物业谈过几次，提出过几个方案，比如更换不锈钢垃圾箱，或者他们自己将垃圾运到中转运站来倒，可最后都由于经费问题被否决了。”

针对噪音扰民的问题，洪主任表示，已对此制定了改进方案，决定从29日开始将汇嘉新小区的垃圾清运时间改为清晨4时半到5时，同时，将换一辆噪音小一些的垃圾清运车，以减轻对居民的打扰。



“变废为宝” 昨天下午，江东福明街道陆嘉社区组织开展环保换物活动。居民们用废旧电池、过期的药品等从环保志愿者手中换得竹篮和手帕。(裴金杰 摄)

帮忙验证团购券 盗走手机不复返

本报讯(记者沈孙晖 通讯员朱君敏)如今，各种团购券、代金券大行其道。顾客用手机团购后，需交收钱台验证。安徽人王某便瞅准这一点，频频去餐馆应聘服务员，以帮顾客验证团购券为名，伺机盗走手机走人。昨天，江东南方警方通报了此案详情。

4月18日，市民王女士和朋友到江东彩虹南路一家川菜馆吃饭。饭后，她叫来服务员买单。当时，服务员小伙热情推荐王女士用手机上大众点评网买代金券，价格优惠很多。

于是，王女士用自己的iPhone6买了7张面值50元的代金券。此时，服务员表示可以帮忙到一楼服务台去验证代金券并结账。她没多想就把手机交给对方，没想到服务员一去不回。

王女士随即到一楼找老板娘。“他刚才说老家来了朋友，要回家一趟。”老板娘也蒙在鼓里。据悉，该小伙前几天主动到店里“自荐”当服务员，自称姓李，安徽人。老板娘随即拨打对方电话，结果是空号。

接到王女士报警后，江东南方立即展开调查，并于4月20日在海曙一家川菜馆抓获嫌疑人。当时，对方正在该餐馆应聘服务员。

经查，这位频频“跳槽”的服务员姓王，28岁，安徽人，曾因盗窃罪入狱。王某交代，他之前用相同手段在慈溪作案后流窜至江东故技重施，海曙这家正在应聘的饭店就是其新目标。

目前，王某因涉嫌盗窃已被刑事拘留。民警提醒店家在招聘时，要核实员工身份信息；顾客团购后，可让服务员抄下团购券、代金券号码，也可自行去前台结账，切不可轻易将手机交给陌生人。

“奥迪”撞车侧翻 众市民抬车救人

本报讯(记者黄丽娟 通讯员朱忠义)前天下午，在鄞州中心城区后庙路半岛名邸小区附近，一辆行驶中的红色奥迪Q3突然来了个“五连撞”，还“爬”上了一辆侧停的红色轿车车身，并发生侧翻。所幸过路群众伸出援手，将奥迪轿车抬起扶正，救出司机。

当天下午5时13分许，一女子驾驶一辆红色奥迪Q3车，行驶至半岛名邸小区一家网吧附近，“砰”的一声，撞上了一辆路边停放的红色名爵轿车，最后，竟单边“爬”上了“名爵”车车身，随即发生侧翻。这

突如其来惊险一幕，把路人吓了一大跳。随后，被撞的名爵轿车，接连撞了路边停放的其他三辆车。

见此情形，10多名市民立即聚拢过来，一齐徒手托住车身，将车子扶正，把驾驶员从车上搀扶下来。幸运的是，驾驶员未受伤。

交警闻讯很快赶到现场。经查，奥迪车司机机姓冯，38岁，宁波人，当时她正下班驾车回家，由于注意力不集中，酿成了车祸。

最终，民警判定冯某负事故主要责任，违停的名爵轿车车主承担次责，并按责任划分，分担其他车辆的修理费用。

央视 CCTV《影响力对话》合作企业 非手术“植入式”增发 免费体验 全国60分店 增发前 增发后 18年经营 少多少 增多少 头发稀少 增密 增发速白发 热线电话: (0574)-28813806 地址: 鄞州区天童北路1501号 恒泰大厦北座 903室

南苑酒店 NANYUAN HOTEL 招租信息 1、1楼28楼餐厅招租,面积800余平方,适用做餐饮; 2、北楼2楼招租,面积1000余平方,按省房装修标准,可分做公司办公、月子会所等使用; 3、1F大堂部分公共区域招租; 欢迎电话垂询或到店洽谈 地址: 宁波市海曙区灵桥路2号 联系人: 毛先生 13819842999

学历提升 宁波教育学院夜大成教2015年招生 国家承认学历学信网电子注册免费复/专/本科: 会计、市场营销、学前教育、国际经济与贸易、行政管理、计算机信息管理、教育法学等 报名地址: 校本部(环城北路1625号); 成教楼107办公室 咨询: 87214916 87203067 朱老师 微信: 1826787616 QQ: 1305837238

天天商旅 4000828286 宁波出发飞欧洲,我社领队倾情陪同 德法意瑞9晚11天 5月28日 6月13日 德法瑞+新天鹅堡7晚9天超值游 6月6日 9888元 德法意瑞9晚11天超值游 3-4星酒店 6月22日 12588元 德法意瑞+新天鹅堡+金色山口列车10晚12天品质游 14388元

5月1日-5月3日 集品馆周年庆 爱美丽-美国 女王床3399元 预购享报名 送1980元红包 微信报名扫一扫 电话: 87662266

公示 宁波高速公路江北连接线(二期)工程南北向段(江北段)路面工程已于2015年4月16日通过竣工验收,业主将于近期退还农民工工资保证金,民工工资已核算并颁发完毕,如有异议请公示公布后30天内到项目部进行核算。 特此公示 联系人: 张先生 联系电话: 0574-88213325 宁波高速公路江北连接线(二期)工程南北向段(江北段)路面工程项目经理部

2015 第十二届 AAAA 天官庄园 桑果节 活动时间: 4月25日-5月底 摘桑果 游古村 玩游乐城 真人CS 尝农家菜 赏鲁冰花 垂钓烧烤 儿童职业体验 探植物世界奥秘 全国休闲农业与乡村旅游五星级园区 全国农业旅游示范点 全国十佳休闲农庄 咨询电话: 0574-88343006/88343645/88492315 网址: www.nbtgzy.cn 地址: 宁波市鄞州区下应镇湾底村/公安线路: 354.639.131直达